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Pametni kućni vrt  
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1.Lijepimo donji dio kućišta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvo, zalijepimo srednju pregradu pazeći da je otvor postavljen s lijeve strane, kao i otvor za 

ekran. 

Na prednjoj strani obrusimo rub kružnog otvora sa zadnje strane kako nam upravljačka ručica 

ne bi zapinjala kod pomicanja gore-dolje, lijevo-desno. 
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Sve dobro učvrstimo papirnatom ljepljivom trakom 
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2.Lijepimo sjenilo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sve spojeve dobro namažemo ljepilom i zatim učvrstimo papirnatom ljepljivom trakom. 
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3. Lijepimo lijevu donju i gornju vodilicu (male kočnice NE LIJEPIMO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vanjske kvadratne šablone NE LIJEPIMO – one služe da se vodilice zalijepe pod pravim kutom. 

Cijelom dužinom vodilica, unutarnje uglove vodilica letvicom očistimo od viška ljepila kako bi 

vodilice mogle nesmetano kliziti jedna kroz drugu. Kada se ljepilo u potpunosti osuši, tada 

možemo maknuti vanjske kvadratne šablone. 
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4. Lijepimo desnu donju i gornju vodilicu (male kočnice NE LIJEPIMO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vanjske kvadratne šablone NE LIJEPIMO – one služe da se vodilice zalijepe pod pravim kutom. 

Cijelom dužinom vodilica, unutarnje uglove vodilica letvicom očistimo od viška ljepila kako bi 

vodilice mogle nesmetano kliziti jedna kroz drugu. Kada se ljepilo u potpunosti osuši, tada 

možemo maknuti vanjske kvadratne šablone. 

Male komade iz vodilica sačuvamo za nožice vrta. 

↑↑↑↑ 

NAPOMENA: 

NE BACAMO OVE 

DIJELOVE!!! 
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5. Lijepimo poklopac kućišta 

5. Lijepimo poklopac kućišta   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ploče lijepimo vrlo precizno pazeći da poklopac ne zalijepimo naopako i pazimo da se svi rubovi, 

provrti i otvori poklapaju. Uža ploča ide dolje. 
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6. Lijepimo nožice kućišta i držač senzora vlage i temperature zraka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Od ostataka iz vodilice napravimo nožice tako da na uglovima s donje strane kućišta zalijepimo 

po dva komada na svaki ugao. Zatim na te nožice zalijepimo držač za senzor vlage i držač za 

senzor temperature zraka, pazeći da se mali otvor u sredini kruga poklapa s otvorom na kućištu. 
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7. Lijepimo nosače poklopca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nosače poklopca lijepimo s malo više ljepila tako da vijak koji drži poklopac ima u čemu urezati 

navoj. Budući da je sama šperploča mekana, bez toga bi vijak za drvo brzo proklizao. 
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8. Lijepimo gornje vodilice za sjenilo pametnog vrta (male kočnice još NE LIJEPIMO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvo, finim brusnim papirom zagladimo vodilice kako ne bi bilo oštrih bridova. Time ćemo 

osigurati da gornja vodilica neometano klizi kroz donju. Na isti način izbrusimo i sjenilo prije 

lijepljenja. Pažljivo zalijepimo vodilice za sjenilo pazeći da stoje ravno i pod pravim kutom. 

Između vodilice i sjenila obavezno zalijepimo kvadratni odstojnik. Sve dobro učvrstimo 

papirnatom ljepljivom trakom. 
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9. Lijepimo nosače poklopca  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvo, finim brusnim papirom sve zagladimo kako ne bi bilo oštrih bridova. 

Bez lijepljenja u uglove postavimo nosače i postavimo poklopac. Ako se poklopac ne zatvara do 

kraja, malo izbrusimo nosače. Kada je poklopac na mjestu, bez lijepljenja postavimo donje 

vodilice. Ako sve odgovara i poklopac se može lagano otklopiti, možemo zalijepiti nosače i 

vodilice i sve učvrstiti papirnatom ljepljivom trakom. 
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10. Sklopimo vrt i provjerimo kako rade vodilice 

 

                                                                                           Prednja                                                   Zadnja 

                                                                                           strana                                                      strana 

 

 

 

 

 

Ako se sjenilo može lagano podignuti i spustiti bez zapinjanja, onda možemo zalijepiti kočnice. 

Kočnice na prednjoj strani lijepimo tako da je kosina okrenuta prema gore, a ravan dio kočnice 

prema dolje. Kočnice na zadnjoj strani lijepimo obrnuto - ravan dio okrećemo prema gore, a 

kosinu okrećemo prema dolje. Nakon što se ljepilo osuši, na kočnice kapnemo kap brzog ljepila 

da ojačamo kočnicu i spriječimo njezino trošenje. 
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11. Finim brusnim papirom izbrusimo cijeli rad i kistom nanesemo tanki sloj laka. 


